Bundesratsbeschluss
Uber das Ergebnisder Volksabstimmung
vom 2. Juni 2002

(Anderung des Strafgesetzbuches [ Schwanger schaftsabbr uch];
Volksinitiative «fir Mutter und Kind»)

vom 8. Juli 2002

Der Schweizerische Bundesrat,

gestutzt auf Artikel 15 des Bundesgesetzes vom 17. Dezember 19761 tiber die politi-
schen Rechte,
nach Einsicht in die Protokolle der VV olksabstimmung vom 2. Juni 2002,

beschliesst:

Art. 1 Angenommene Vorlage

Anderung vom 23. Mé&rz 20012 des Schweizerischen Strafgesetzbuches (Schwanger-
schaftsabbruch)

Die Anderung ist vom Volk mit 1399 545 Ja gegen 540 105 Nein angenommen
worden (Beilage 1).

Art. 2 Abgelehnte VVorlage

Volksinitiative vom 19. November 19993 «fir Mutter und Kind — fiir den Schutz des
ungeborenen Kindes und fir die Hilfe an seine Mutter in Not»

Die Volksinitiative ist vom Volk mit 1578 870 Nein gegen 352 432 Ja und von
allen Standen abgelehnt worden (Beilage 2).

1 SRi16L1
2 BBI 2001 1338
3 BBI 2001 675 6486
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Ergebnis der Volksabstimmung

Art. 3 Veroffentlichung

Dieser Erwahrungsbeschluss ist mit der Zusammenstellung der Ergebnisse im Bun-
desblatt zu verdffentlichen.

8. Juli 2002 Im Namen des Schwei zerischen Bundesrates

Der Bundesprésident: Kaspar Villiger
Die Bundeskanzlerin: Annemarie Huber-Hotz
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